Пример программирования для УМ-С.
Задача: Реализовать оператор  y:= (x+50)*(-15) – 8*z.
1. Постфиксная запись:     x  50  +  -15  *  8  z  *  -
2. Распределение памяти:

y  -  0100

x  -  0103

z  -  0106

3. Написание программы по постфиксной записи
1) переменная или константа ( встек

2) знак операции ( арифм. команда

Программа
	Адрес
	Ячейка
	Комментарий
	Стек

	0000
	5A  0103
	встек  x
	x

	0003
	5A  0017
	встек  50
	x, 50

	0006
	01
	+
	x + 50

	0007
	5A  001A
	встек  -15
	x + 50, -15

	000A
	03
	*
	(x + 50)*(-15)

	000B
	5A  001D
	встек  8
	(x + 50)*(-15), 8

	000E
	5A  0106
	встек  z
	(x + 50)*(-15), 8, z

	0011
	03
	*
	(x + 50)*(-15), 8*z

	0012
	02
	-
	(x + 50)*(-15) - 8*z

	0013
	5B  0100
	изстека  y
	пусто

	0016
	99
	стоп
	

	0017
	00  0032
	5010
	

	001A
	FF  FFF1
	-1510
	

	001D
	00  0008
	810
	


